
	الوضعيات
	الأنـــشـــطــة
	التقويم

	الروافد


	(∆) مستقيم , a نقطة لا تنتمي  إليه                            A
أنشئ النقطة 'A  نظيرة A بالنسبة إلى (∆) 


                                                                                               'A 
	تشخيصي : 

مراجعة نظيرة نقطة بالنسبة إلى مستقيم



	التعلمات القاعدية


	النشاط : 

1)  [ AB ]  قطعة مستقيم , (∆) مستقيم لاحظ الشكل أنشئ 'A  , 'B  نظيرتي A , B بالنسبة إلى (∆)

                                                          B
                                 A 

                                                                         (∆) 

                              'A    

                                                         'B
القطعة ['B'A] هي نظيرة القطعة [ AB ] بالنسبة إلى (∆) 

2)  ( x A ] نصف مستقيم , (∆) مستقيم 

B نقطة من ( x A ]                                              X    
                                              B 

                                  A 

                                'A 

                                              'B
                                                                        'X
('X 'A] هو نظير نصف المستقيم ( AX ] بالنسبة إلى المستقيم (∆) 

3) (∆) , (∆) مستقيمان , B , A نقطتان من (∆) 

                                                          A  

                                                    B                            (∆)   

                                              (∆)


                                               ('∆)             'B             'A
('∆) هو نظير (∆) بالنسبة إلى المستقيم (∆) 

                                                      X         Y         'Y         'X

4)  XOY  زاوية (∆) مستقيم                          

                                                        O                            'O 

                                                                        (∆) 
'Y'O'X هي نظيرة XOY بالنسبة إلى المستقيم (∆) بحيث     'Y'O'X = XOY 


	تكويني :

انطلاقا من كيفية إنشاء نظيرة نقطة بالنسبة إلى مستقيم  لإنشاء نظير أي شكل معلوم




	التعلمات القاعدية


	5)    ABC مثلث , (∆) مستقيم 
                                                             B           'B                      

                                                    A                                     'A
                                                                     C                    'C  

'B'A = AB 

'C'A = AC
'C'B = BC 

                'C = C  ,  'B = B  ,     'A = A 

المثلث 'C'B'A هو نظير المثلث ABC بالنسبة إلى المستقيم (∆) 

6) (C) دائرة مركزها O , (∆) مستقيم 


                                        O                            'O 

                                   (C)                                        ('C)

('C) هي نظيرة الدائرة (C) بالنسبة إلى المستقيم (∆) 

الحوصلة :   3 ص 120 

	

	الاستثمار


	تطبيق : لاحظ الشكل الأتي                                  (∆)
                                                ('D)                     (D)            

                                          ('T)                                   (T)  

أنشئ ('T) نظير المستقيم (T)  بالنسبة إلى المستقيم (∆)

أنشئ ('D) نظير المستقيم (∆) بالنسبة إلى المستقيم (T)  

(T)  عمودي على (∆) ومنه ('T) و (T) متطابقان أي نظير (T) بالنسبة إلى (∆) هو نفسه المستقيم (T) 

	تحصيلي :

التعامد و التوازي و التناظر المحوري




  المجال ألمفاهيمي    : التناظر المحوري                                                                               المذكرة رقم  : 19


  الوحدة المفاهيمية    : إنشاء نظير شكل [ قطعة مستقيم – مستقيم – نصف مستقيم – زاوية – مثلث – دائرة ]          المستوى     : الأولى متوسط


                          : بالنسبة إلى مستقيم                                                                              المراجع      : المقرر المدرسي


  الكفاءة القاعدية      : استبدال كيفية إنشاء نظيرة نقطة ( مستقيم لإنشاء نظير شكل ما بالنسبة إلى مستقيم)               الوسائل       :


  


                       








